



葡萄牙足坛巨星尤西比奥去世，享年71岁！

黑豹安息！

他是葡萄牙足球的传奇，因为他，葡萄牙队成长为欧洲强队，因为他，本菲卡俱乐部在上世纪60年代称霸欧洲足坛，他职业生涯共参加了745场比赛，不可思议地打入733个进球，他是“黑豹”，他是“欧洲贝利”，他是葡萄牙巨星尤西比奥。北京时间昨天凌晨，老人在葡萄牙里斯本家中因心脏骤停去世，享年71岁。

特约记者 王文 现代快报记者 吕远

C罗缅怀前辈

西比奥的合影。

“一生奉献给葡萄牙足球的巨大人，和蔼慈祥的老人，全世界球迷都会记得你。”对于尤西比奥的一生，有球迷写下这样的感言。

尤西比奥职业生涯的黄金时期是在上个世纪60年代。在2004年欧足联50年50大球星评选中，尤西比奥高居第七位。2008年，尤西比奥的头像被印在葡萄牙的硬币上，在一般情况下，这是只有国家元首才能享受的待遇，可见“黑豹”在葡萄牙足坛的地位举足轻重。

曾夺世界杯金靴

世界杯后尤西比奥在国际足坛声名远播，成为当时和鲍比·查尔顿齐名的足坛巨星。

尤西比奥本人也认为，1966年的世界杯是一届伟大的世界杯。2004年接受央视《天下足球》专访时，他曾说：“对我来说，那届世界杯之所以美好是因为我当时25岁，是欧洲最好的球员，我已经有了四五年职业足球的熏陶，正处于足球生涯的巅峰时期，是世界上最好的射手，那真的是太美妙了。”

光辉岁月

曾夺世界杯金靴

世界杯后尤西比奥在国际足坛声名远播，成为当时和鲍比·查尔顿齐名的足坛巨星。

尤西比奥本人也认为，1966年的世界杯是一届伟大的世界杯。2004年接受央视《天下足球》专访时，他曾说：“对我来说，那届世界杯之所以美好是因为我当时25岁，是欧洲最好的球员，我已经有了四五年职业足球的熏陶，正处于足球生涯的巅峰时期，是世界上最好的射手，那真的是太美妙了。”

本菲卡传奇

光明球场是他的家

在尤西比奥的带领下，本菲卡登上欧洲之巅，成为世界足坛的豪门。1961年尤西比奥带领本菲卡在欧冠决赛击败巴萨，首次获得欧洲俱乐部冠军奖杯，并在1962年成功卫冕。尤西比奥效力本菲卡期间，除两个欧冠冠军外，本菲卡还13次夺得葡萄牙联赛的冠军和5次杯赛冠军。尤西比奥在1980年退役后，回到本菲卡俱乐部担任教练工作，后来他也是国际足联的足球形象大使，为足球在全世界的推广贡献力量。去世后，尤西比奥的遗体也被安放在本菲卡的光明球场，供民众向这位足球巨星表达最后的敬意。

1960年加入本菲卡后，尤西比奥在本菲卡效力到1975年。尽管未能在本菲卡结束职业生涯，但他在本菲卡的地位，如同马尔蒂尼在AC米兰、吉格斯在曼联，尤西比奥踢球的雕像，至今还矗立在本菲卡主场里斯本光明球场门口。

莱万多夫斯基今夏加盟拜仁

据新华社电 德甲豪门拜仁慕尼黑队4日在其官网宣布，“老对手”多特蒙德队波兰籍当家前锋莱万多夫斯基已与拜仁正式签订一份为期5年合约，将于今夏以自由球员身份加盟拜仁。

根据拜仁的声明，莱万多夫斯基当天进行了身体检查，随后与拜仁正式签订一份为期5年、至2019年的合约。莱万多夫斯基将于7月1日正式加盟拜仁。

拜仁主席鲁梅尼格说，拜仁对于莱万多夫斯基成功转会十分满意。“莱万多夫斯基是世界最好的前锋之一，他的加盟将使拜仁主力阵容得到加强，推动拜仁更上一层楼。”

签下莱万多夫斯基后，拜仁在锋线上将拥有曼朱基齐、穆勒、莱万多夫斯基三员大将，加上强力中场里贝里、罗本及小将格策，拜仁攻击力足以令任何一支欧洲强队胆寒。

本赛季联赛前17轮比赛中，莱万多夫斯基已打入11球，与柏林赫塔前锋拉莫斯并列德甲射手榜第一位。

德国游客拍到舒马赫出事视频

据新华社电 德国《明镜》周刊网站4日报道，一名德国游客上月29日在法国梅里贝勒滑雪场偶然拍下德国退役车手舒马赫发生滑雪事故的过程。

报道说，这名游客与他的女友当时在距离舒马赫事故发生地点仅数米的一条雪道上，他们恰好用手机拍下事故过程。在这段稍显模糊的短片中，一位滑雪者在两条雪道之间的部分滑行并发生事故。“这位滑雪者明显是舒马赫，”该游客说。

这名游客说，舒马赫当时“悠闲地”前行着，最高时速不超过20公里。这与此前舒马赫发言人凯姆接受采访时所说“速度并非舒马赫发生事故的原因”相吻合。

《明镜》报道说，这名游客35岁，来自德国埃森市，是一名飞行员。他表示愿意将自己拍摄的短片作为证据交给法国相关机构，协助调查舒马赫发生滑雪事故的原因。事故发生时，舒马赫所戴头盔被撞碎，许多人因此猜测车王是因为高速下滑失控而发生意外。

2014年达喀尔拉力赛开赛

据新华社电 当地时间5日凌晨4点30分，第一辆摩托车从阿根廷中部城市罗萨里奥驶出，2014年达喀尔拉力赛正式鸣金开赛。这是达喀尔拉力赛自2009年以来连续第六次登陆南美洲。

本次赛事从5日开赛，全程9000多公里，共分13个赛段，途经阿根廷、玻利维亚和智利多个城市，18日在智利瓦尔帕莱索收官。开赛当天首个赛段从罗萨里奥到阿根廷西部城市圣路易斯，其间有629公里连接赛段和180公里的特殊赛段。

这项为期两周的越野赛事共有720名车手、领航员和机械师参加。与上届比赛路线相比，玻利维亚代替了秘鲁成为达喀尔历史上第28个路线加盟国家。



年轻时的英姿



尤西比奥(中)与自己的雕像合影



尤西比奥(左)手捧世界杯金靴



尤西比奥挥手告别了这个世界

声音

足坛哀悼尤西比奥

在葡萄牙传奇巨星尤西比奥去世之后，很多足球界人士或俱乐部表达了哀悼之情。

布拉特：

尤西比奥是一位足球和国际足联大使。他将被铭记。黑豹安息。

莱因克尔：

不幸的消息，尤西比奥去世了。他是那个时代最伟大的球星之一。很少人能像他那样踢球。

欧文：

听到尤西比奥离去的消息很难过。745场比赛打进733球，让他永远都是传奇。安息。

菲戈：

国王！！我们所有人的损失！最伟大的！

托雷斯：

尤西比奥安息。史上最佳之一。传奇。

曼联俱乐部：

听到本菲卡传奇尤西比奥离去的消息后，我们感到悲伤。他是一位传奇球员，我们的一位朋友。

皇马俱乐部：

皇家马德里俱乐部沉痛哀悼逝去的足球历史上最伟大的球星之一尤西比奥。俱乐部想向他的家人、朋友、本菲卡俱乐部以及葡萄牙足球界表达对尤西比奥的哀悼。伯纳乌球场将会为尤西比奥的去世默哀一分钟。